



## **В Кирове Калужской области бывший начальник отдела ГИБДД признан виновным в должностных преступлениях**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела ГИБДД МО МВД России «Кировский». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что бывший начальник отдела ГИБДД неоднократно давал незаконные указания подчиненным и помогал знакомым местным жителям избежать административной ответственности за правонарушения в области безопасности дорожного движения. За взятку в размере 40 тысяч рублей начальник сфальсифицировал материалы о совершении ДТП лицом, находящемся в состоянии опьянения, заменив данные о водителе, управлявшем автомобилем.

Приговором суда бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде четырех лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 400 тысяч рублей и лишением права занимать должности на государственной службе сроком на три года. Преступление выявлено ФСБ России по Калужской области.

## **Изображения**



24 Августа 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1818985>